

«Великий поэт великой России»

Каждый год мы отмечаем Пушкинский день России, и каждый год сердце вновь вострепнётся от встречи с Великим Поэтом, с его неповторимым творчеством.

Этот день невероятно важен для русского языка. Именно 6 июня родился Александр Сергеевич Пушкин, которому и ставят в заслугу появление современного русского языка, коим мы пользуемся в данный момент.

Александр Сергеевич Пушкин – гений русской и мировой литературы. Его перу принадлежит множество произведений, которые сделали его знаменитым и любимым многими поколениями почитателей его таланта.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Великий поэт великой России», на которой представлены книги: «Сказки»; «Евгений Онегин»; «Сказка о рыбаке и рыбке и другие сказки»; «Борис Годунов»; «Моцарт и Сальери. Пир во время чумы»; «Дубровский»; «Капитанская дочка»; «Руслан и Людмила»; «Стихи и сказки»; «Повести Белкина. Пиковая дама».

Можно с точностью сказать, что современный русский литературный язык начался с поэта Александра Пушкина. Именно он сумел объединить в своих произведениях всё самое лучшее из национальной и мировой литературы того периода. Это он сблизил литературный язык и самобытную народную разговорную речь. Пушкин превозносил богатство, выразительность, гибкость русского языка, позволяющий каждому талантливому литератору творить настоящие шедевры. И в то же время в своих произведениях он старался выражаться максимально точно и ясно, без второстепенного. Именно благодаря таланту Пушкина, русский язык поднялся до уровня великого национального и мирового языка.

Мы приглашаем всех читателей познакомиться с биографией и творчеством Великого гения русской и мировой литературы.

Книжная выставка действует с 1 июня по 14 июня.

